
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】
＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比
倉敷市 25 23.6% とても良かった 85 80.2%

岡山市 15 14.2% 良かった 5 4.7%

岡山県県南地域 5 4.7% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 0.9% 良くなかった 1 0.9%

岡山県外 60 56.6% 無回答 15 14.2%

無回答 0 0.0% 計 106 100.0%

計 106 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●もっと聴いていたかった。ミュージカル曲もとても良かったですが

男 7 6.6% 君はバラより美しいがとてもステキでした。

女 50 47.2% ピアノ、パーカッション、チェロ、ギターみなさんステキでした。

無回答 49 46.2% (60才以上)

計 106 100.0% ●ミュージカルを見てるようなすてきなコンサートでした。

(50代)

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●今日しか聴けない(初めて聴く)アレンジに心躍り、

20才未満 3 2.8% 感動しました。とっても楽しかった。

20代 3 2.8% とても良い音楽の時間を過ごしました。

30代 10 9.4% (40代・女性)

40代 11 10.4% ●素晴らしかった。音楽祭らしい楽しくバラエティに富んだ

50代 35 33.0% セットリスト。何より中川晃教さんの歌声に魅了されました。

60代 41 38.7% (60才以上)

無回答 3 2.8% ●ミュージカルが好きですが、コロナ禍以降観にいけていません。

計 106 100.0% 久し振りに中川さんの歌ががっつりきけて、うれしかったです。

(50代・女性)

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 15 14.2%

公演会場HP催し物案内 6 5.7%

知人・クチコミ 14 13.2%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 7 6.6%

ポスター・チラシ 2 1.9%

テレビ・ラジオ 1 0.9%

インターネット 12 11.3%

SNS（Twitter・Facebook等） 15 14.2%

その他 33 31.1%

無回答 1 0.9%

計 106 100.0%
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